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ANA NPAMbIX TPYGONPOBOAOB BHYTPEHHUM AMaMeTpoM 15-250 MM W pPacXofiom ot 8 o 8330 n/MuH.
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MpoussopuTensHocTh Q »

Manble B Tabnuue NpUBEaEHb! ANA XONOQHOA BOAbI U KUAKOCTEN C PaBHOLIeHHO KMHEMATUYECKOM BASKOCTbIO, ANst HOBBIX HYryHHBIX TPY6.
TMotepn Hanopa  hv, NonyHerHbie Mo TaBMVLE, OKHbI YMHOKATLCA Ha: .8 M5 HOBLIX CTaMbHbIX MPOKATHbIX TPYS. 125 1 CTapbiX XeneaHbix
TOYG C HaneToM pKAaBYMHbL 1.7 MNS CTAphiX TPy, MR KOTOPBIX HYKHO YWMTbIBATh YMEHBUICHVE CEYEHAS! U333 OBPASOBAHWA HAKMMA.

MPUMEP: Pacxon Q = 500 N/MUH, HOSas CTankHas TPy6a AMAMETpoM 80 MM, WMHa TpyGs 50 M.
Mo rOpUIOHTANLHOW OCH OMPEfiensiem Pacxon M WAEM Mo BepTUKAnA [ NepeceseHus ¢ npamoii DN 80 mm.

MoTept Hanopa ONPeRensieM Mo BEPTUKANHOW OCH.

hv =4,6 M Ha Kaxgsle 100 M TpyGbl.

hvi =46 x 0.8= 368 W100 (cransasi Tpy6a).

C y4eToM peansHoil AMHbI TPy6ONPOBOZA:

hv2 =3,68 X 50:100 = 1,84 M (315 50 M TPyb).

CKOPOCTH NOTOKA OMPERENsieTcA Mo ToUKe MepecedeHis, KOTopas HaxonUTCst MeXAy HaKMOHHLIMA MPAMBIMU CO 3HaveHuem 1.5 M 2
wmicek, To ecTb, B Halem cnydae: C = okono 1,7 M/Cek.





